



“永远跟党走”广州市荔湾区文艺汇演在粤剧艺术博物馆上演

# 诗朗诵《若我归来》献给“最美逆行者”



林佳虹(左)与呼格吉乐合唱《幸福中国一起走》

## 【演出】歌舞演奏轮番上演,观众大饱耳福眼福

荔湾区音乐家协会副主席余源子表示:“本场演出选取了在演艺界有一定社会影响力、广泛流行的艺术作品,演出类型丰富多样,包含歌唱、歌舞、器乐、朗诵、舞蹈等。我们结合舞美声光电,把最好的舞台效果展现在观众眼前。”

当晚,在天雪艺术团的伴舞下,广州歌舞剧院青年歌唱演员呼格吉乐、林佳虹率先登场,以一首热闹喜庆的歌伴舞《幸福中国一起走》拉开演出的帷幕。随后,民族女高音、星海音乐学院民族声乐系教师谢成,青年女高音朱科,青年男高音郑庭等优秀歌唱演员陆续登场,带来《我爱你中国》《我们的新时代》《不忘初心》等多首观众耳熟能详的歌曲。

本次演出的舞蹈也颇具看点。天雪艺术团带来《丽人行》和《芳华》两支风格各异的群舞:《丽

## 【专访】项翊:用音乐传播荔湾文化

荔湾区音乐家协会成立于2020年,是一个年轻的协会。协会主席项翊介绍,协会致力于为观众大饱耳福:青年钢琴演奏家陈妍君以钢琴弹奏经典的广东音乐《彩云追月》,典雅的旋律让现场观众沉醉其中;流行钢琴演奏家、荔湾区音乐家协会主席项翊亲自上阵,带来他的代表作、原创流行钢琴作品《启航》,动感的节奏、轻快的旋律加上项翊充满激情的演绎,展现出流行钢琴的魅力。

值得一提的是,荔湾区音协秘书长容芳、广东省朗诵协会理事付文祥共同带来配乐诗朗诵《若我归来》,献给奋战在抗疫一线的逆行者。容芳和付文祥的深情朗诵,让观众再次感动于医护人员和其他抗疫一线人员的无私奉献,现场响起雷鸣般的掌声。

在项翊看来,荔湾区音协的任除了丰富区内群众的精神生活、打造良好的音乐氛围之外,还要肩负起传递正能量、树立正确价值观的社会责任。在今年的疫情期间,荔湾区音协创作了许多抗疫歌曲,为荔湾人民加油打气,“音乐可以传递爱,这是音乐的最大魅力所在”。

项翊表示:“荔湾音协一直以‘荔湾的视角,全国的高度,世界的眼光’的宗旨去要求自己,希望通过音乐,将荔湾文化传播到更远、让更多人认识。”他透露,明年荔湾区音协将有许多“大动作”,包括打造荔湾区的流行钢琴大赛、原创歌曲大赛,用音乐讲述荔湾故事;继续增加专业和非专业二级委员会,为荔湾音协源源不断地输送优秀音乐人才。

据新华社电 第34届东京国际电影节中国电影周“金鹤奖”揭晓



▲唐嫣与窦骁演对手戏

▼唐嫣饰演时简



文/羊城晚报记者 艾修煜

## 《时间都知道》广东卫视今晚上线,编剧团队全女班

# 唐嫣窦骁携手成长

今晚7时半,由总导演钟澍佳,总编剧任宝茹、高璇,编剧周展、程雪菲共同打造,唐嫣、窦骁、杨烁领衔主演的都市情感电视剧《时间都知道》将登陆广东卫视“活力剧场”,每晚两集连播。

在《时间都知道》讲述的故事中,时简(唐嫣饰)在飞机失事后,梦回十年前。在这场梦中,丈夫叶珈晨(窦骁饰)与她擦肩而过,杨烁饰演的易需对时简产生了真挚的感情,时简陷入

感情的抉择;与此同时,去世已久的母亲却健康地陪伴在时简身边……回到十年前的时简希望可以改变身边人的命运,在此过程中,发生了一系列让人有笑有泪的故事。

导演钟澍佳表示,这部戏想传达给观众“成长”二字:“不论是时简,或是她帮助的人,他们更多需要面对的是责任、成长,或者为了过错而付出代价,这是这部剧希望探讨的部分。”

拍摄时,《时间都知道》总导

## 东京国际电影节中国电影周“金鹤奖”揭晓 《悬崖之上》获最佳影片

据新华社电 第34届东京国际电影节中国电影周活动10月31日在东京闭幕并举行“金鹤奖”颁奖仪式,《悬崖之上》等多部影片获奖。

本次中国电影周特别精选多部富有特色的影片在日本首映。

谍战影片《悬崖之上》摘得最佳作

品奖;喜剧电影《寻汉计》获得最受欢迎影片奖;《中国医生》导演刘伟强和《你好,李焕英》导演贾玲双双荣获最佳导演奖;为庆祝中国共产党成立100周年而摄制的《1921》获中日电影交流贡献奖;《新大头儿子小头爸爸4:完美爸爸》获最佳动画片奖;演员黄

轩和袁泉凭借在电影《1921》和《中国医生》中的出色表演分别斩获最佳男女演员奖。

第34届东京国际电影节于10月30日至11月8日举行。作为东京国际电影节相关活动,中国电影周于10月25日至10月31日在东京举行。

# 广州工控已有6家上市公司

近来在资本市场动作频频,接连拿下两家公司控股权

近来在资本市场动作频频的广州工业投资控股集团有限公司(以下简称“广州工控”)再入主一家上市公司。10月29日,润邦股份(002423)发布公告称,南通威望、吴建与广州工控正式签署股权转让协议。公告显示,南通威望拟向广州工控协议转让公司20%股份,交易价12.54亿元,折合每股交易价6.65元,较10月22日公司股票收盘价上浮21.35%。同时南通威望将根据协议约定自本次交易完成之日起60个月内放弃所持公司11.02%股份所涉及的表决权。

本次交易完成后,广州工控将直接持有润邦股份20%的股权,成为该上市公司新的控股股东,上市公司实际控制人将由吴建变更为广州市人民政府。

受此消息影响,11月1日复牌当天,润邦股份股价一字涨停,收报6.03元,总市值56.82亿元。

契合广州做强海洋产业战略

公开资料显示,润邦股份成立于2003年9月,总部位于江苏省南通市,2010年在深圳证券交易所上市。公司主营海上风电装备、物料搬运装备、船舶配套装备等,现已形成以“高端装备+环保”的双主业发展布局。

通过多年经营,公司产品和服务已覆盖全球50多个国家和

文/表 羊城晚报记者 丁玲

### 近年来广州工控入主的上市公司名单

上市公司名称	上市公司所在地	所处行业	上市公司总市值(亿元)
金明精机	广东汕头	机械行业	22.58
山河智能	湖南长沙	机械行业	88.72
润邦股份	江苏南通	机械行业	56.82
杭电股份	浙江杭州	输配电	50.24
鼎汉技术	北京	交运设备	40.00
广日股份	广东广州	专用设备	58.22

注:数据截至2021年11月1日收盘

地区。根据公司所发布的2021年第三季度报告,今年前三季度实现营业收入28.86亿元,实现净利润2.65亿元。

广州工控是在广州市委、市政府关于“到2020年完成国有资产85%以上投向前瞻性战略性产业、先进制造业与现代服务业、基础设施与民生保障等关键领域”的要求的背景下,由广钢集团、万宝集团、万力集团三家联合重组而成。

目前,广州工控旗下拥有万

短、互相促进,确保上市公司在经营、管理、业务等方面的安全和灵活高效。

同时,广州工控将积极为上市公司提供资本运作、市场、资金等全方位的赋能支持,大力支持润邦股份在南方打造高端装备产业基地,拓展粤港澳大湾区的海上风电装备、港口码头装备以及环保业务的市场订单,奋力推动润邦股份实现市值和营收双增长的战略目标。

广州工控还表示,广州市“十四五”规划提出,将打造全球海洋中心城市,做强海洋产业。据悉,润邦股份在海上风电装备、港口码头装备等多个细分领域具有较强的研发创新能力。广州工控收购润邦股份,契合广州市做强海洋产业的战略规划,有利于完善广州的海工装备产业链,有利于广州工控继续向智能制造、高端制造方向发展,在实现高质量增长的同时,也将成为广州工控落实“双碳”战略的重要举措。

### 先后入主六家上市公司

近期广州工控在资本市场可谓收获颇丰。除润邦股份外,广州工控还成为广日股份(600894)间接控股股东,由此,广州工控已拥有6家上市公司,其他四家是:金明精机、山河智

能、杭电股份、鼎汉技术。

10月26日晚间,广日股份发布关于控股股东重组新闻的说明公告称,公司关注到,有媒体报道称,为进一步优化广州先进制造业产业布局,由广州工控对广智集团实施重组,发挥两家企业在装备制造、新材料、楼宇智能装备等方面的优势,有效提升产业投资和资本运作能力,实现产业链、创新链联动发展,提升高端装备制造技术实力,打造国内领先的先进制造业投资控股集团。

对此,广日股份表示,公司于当日收到通知,广州市国资委拟将公司控股股东广智集团成建制无偿划转至广州工控。此次无偿划转完成后,公司的直接控股股东仍为广智集团,实际控制人仍为广州市国资委,广州工控将通过此次无偿划转成为公司间接控股股东。此次无偿划转事项可能构成间接收购上市公司,并触发上市公司要约收购,但可能符合要约收购豁免的相关条件。

根据广日股份10月28日晚间发布的前三季度报告,前三季度归属于母公司所有者的净利润5.36亿元,同比增长1.49%;营业收入57.71亿元,同比增长16.89%;基本每股收益0.6234元,同比增长1.5%。

## 中信保诚基金规模业绩持续双升

(数据来源:中信保诚基金)。

近年来,中信保诚基金资产管理规模和业绩实现了双升。截至今年三季度末,管理资产总规模超过1600亿元,机构客户900多家,个人客户突破900万,均创历史新高,其中主动权益和理财替代(固收、理财)资产管理结构均衡发展,规模各占50%

(杨广)

## 景顺长城彭成军看好债券资产

今年以来债市延续了去年的慢牛行情。受益债市上涨,今年以来一些纯债基金表现亮眼,数据显示,景顺长城固收部总经理彭成军管理的多只基金业绩表现优秀。截至10月22日,彭成军管理超一年的景顺长城景泰盈利纯

债、景泰裕利纯债,过去一年净值增长率分别5.20%和4.46%。

对于后续投资策略,彭成军认为,从目前位置看,债券类资产开始变得重新具有极高的吸引力,部分品种具有较高的配置价值。

(杨广)

## 上投摩根郭晨看好新能源产业链

刚开始,明年预计将继续维持高景气。

银河证券提供的数据显示,截至今年9月底,郭晨管理的上投摩根中小盘混合型基金、上投摩根新兴产业混合型基金近3年收益率分别为156.92%、151.12%。

(杨广)

## 工银瑞信生态环境获国际权威认可

在日前举行的第七届联合国世界投资论坛上,联合国贸易和发展会议(下称联合国贸发会议)颁布了首届可持续基金奖。国内综合实力领先的两家基金公司——工银瑞信基金及华夏基金旗下各有一只基金入围新兴市场可持续基金前十,标志着国内公募基金在可持续投资上取得的成就获国际权威认可。

首届可持续基金奖包括全球可持续基金奖和新兴市场可持续基金奖。联合国贸发会议从全球780只合格基金中筛选了30只可持续性综合表现最为突出的基金,作为候选名单提交国际专家委员会,由该委员会投票选出获奖者。候选基金要求投资运作3年以上,管理的资产超过2000万美元,并符合关键的可持续性标准。最终获奖的6只基金均来自欧洲和美国,但中国、巴西的4只基金也凭借投资

# 海天味业三季度业绩同比微涨

羊城晚报记者 黄婷报道:近日,“酱油一哥”海天味业(603288)发布三季报。前三季度,公司实现营业收入179.94亿元,同比增长5.32%;实现净利润47.08亿元,同比增长2.98%。截至9月末,其经营活动产生的现金流量净额为26.10亿元,同比增长12.87%。

其中,在今年二季度首次出现单季度业绩同比下滑的情况下,海天味业三季度单季业绩同比微涨态势。三季度营业收入收入56.62亿元,同比增长3.11%;净利润13.55亿元,同比增长2.75%。

今年以来,大豆和面粉等上游农产品原材料价格持续上升,导致调味品行业利润受到挤压。

海天味业三季报显示,前三季度公司销售毛利率为38.87%,较去年同期降低3.4个百分点。与同行业相比,该销售毛利率高于中炬高新(33.08%),低于恒顺醋业(39.22%)和千禾味业(41.43%)。其他调味品企业近期发布的前三季度业绩也并不理想。千禾味业前三季度实现营收13.56亿

## 公司提价影响 主要体现在明年

的压力,海天味业发布部分产品价格调整的公告,对酱油、蚝油、酱料等部分产品的出厂价格进行调整,主要产品调整幅度为3%-7%不等,并宣布新价格执行于10月25日开始实施。对于本次提价的影响,海天味业近日在回答投资者提问时表示,提价对成本的贡献主要体现在2022年。